OO1mecTBO ¢ OrpaHUIEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO
«CIIELIUAJIM3UPOBAHHBIM 3ACTPOMILIMK « M2
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PACYET

HOPMATHBOB (PUHAHCOBOI yCTOHYHBOCTH AeATEILHOCTH 3aCTPOMILHKA
(moyuynBIIEro paspemeHne Ha CTPOUTENLCTBO nocie 01 uroms 2018r.)
3a I kBaprTan 2020r.

1. Hopmatus oGecneuennocrn odszareancrs (Hi):

Hi = Axruser 3acTpoiimuka (ctp. 1600)/Obsa3arenscrsa sacTpoiimuka no AJY (ctp.15301)
H1 =1 507 438 TbIc. pyo. / 893 604 ThIC. py6. = 1,69

2. Hopmartus uneieBoro nemosab3osanus cpeaers (H2):

Hi = Bheoboporueie akturbl (cTp.1100) + JleGuTopckas 3a10mKeHHOCTD (ctp. 1230) — Hebutopckas
3470JDKEHHOCTD 110 1I0rOBOpaM  YuacTHs B J0J€BOM cTpouTensctBe (cTp.12304) — ABaHChl, BblAaHHBIE
MOCTABIUHKAM U NOAPAAYUKAM, CBA3AHHLIE CO CTPOMTENLCTBOM / UncTeie akTuBbl (cTp.1300) + donrocpounsie

obsasarenbcTsa (cTp.1400) + Kparkocpounbie obszatensctsa (ctp.1500) — ObszarenscTra 3acTpoiiluka 1o
JOY (ctp.15301)

HucThble akTHBBI = 166 641 Thic. py6. (cTp.1300)

Hz = 54 Teic. py6. + 150 935 ThIC. PY6. — 51 711 ThIC. pyo. — 98 039 ThIC. pY6. / 166 641
Teic. py0. + 148 300 Teic. py6. + 1 192 497 ThIC. py6. — 893 604 ThIC. py6. = 1 239 ThIC.
pyo. /613 834 ToIc. py6. = 0,002

3. Pasmep cobcTBeHHBIX cpeacTB 3acTpoiimuka (CC3):

CC3 = A3 — O3 = Axtusst (c1p.1600) — Obasarensctsa (ctp. 1400 + c1p.1500) = 1 507 438 — 1 340 797 =
166 641 ThiC. PYO.

166 641 ToIic. py6./ 1 463 400 TeIc. py6.*100 = 11,39%

4. Hopmarus d6e3yobITouHOCTH: 2
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